

Доигрался в чиновника: Дмитрий Петров покидает свой пост

Карьера главы департамента транспорта Красноярска Дмитрия Петрова завершается, едва успев начаться. Следуя модным тенденциям, о решении уйти с поста чиновник сообщил на своей страничке в Facebook. Как обычно неповоротливая, как и все госструктуры, администрация города пока воздерживается от комментариев, ссылаясь на отсутствие приказа.

Прямо скажем, недолго играла музыка, недолгим оказался чиновничий путь друга Сергея Еремина – Дмитрия Петрова. Очевидно, проблемный для транспортного департамента 2018 год не мог не сказаться на его руководителе. Действительно, в 2019 году знаковое событие для Красноярска – Универсиада, а город лихорадит: то транспортные маршруты внезапно перекраиваются, то начинается чехарда с выделенными полосами, то разгорается скандал с перевозчиками об оплате проезда.



Полагаем, что не стоит говорить о том, что **в преддверии Нового года с хлебных мест просто так не уходят**. Должна быть веская причина для заявления по собственному желанию. Видимо, данное увольнение – лишнее доказательство того, что у любого терпения есть свои границы. Надо понимать, что мэру Красноярска Сергею Еремину должно было когда-то надоест выслушивать нескончаемую критику за транспортный хаос и вакханалию в городе.

Для многих очевидно, что **ноша главы департамента транспорта для Дмитрия Петрова оказалась непосильной**. Приступив к исполнению своих обязанностей 15 января 2018 года, Дмитрий Евгеньевич не проработал в должности и года. Стремительная и непродолжительная карьера чиновника получилась у господина Петрова.

Обещание «*продолжать работу по повышению качества услуг в сфере пассажирского транспорта*» у горе-чиновника вылилось в безграмотное перекраивание маршрутных схем. Помимо того, что все изменения не были донесены должным образом до населения, так еще имелись весьма сомнительные основания. До сих пор в некоторых районах города смена маршрутных веток и отмена некоторых маршрутов выливаются для людей в поездки с пересадками и, соответственно, лишними затратами.

Напомним, что еще в начале лета разгневанные **красноярцы даже стали собирать подписи с требованием отправить главу департамента транспорта в отставку**.

Возвращаясь к теме «Универсиада-2019», которая должна пройти в Красноярске в марте будущего года, стоит отметить, что из улучшений на автотранспорте города в департаменте ничего лучше не смогли придумать, как

просто обучить кондукторов английскому языку. Запоминающийся шаг.

Когда нам объявят имя «счастливчика», который возглавит департамент транспорта после Петрова, пока неизвестно. Неизвестно и то, когда мэрия официально соизволит объявить о его отставке. Одно совершенно ясно: у будущего главы департамента транспорта будет весьма непростое наследство, смешанное с недовольством горожан, которым нужны не просто обещания, а комфортный городской транспорт.

Бабр продолжает следить за событиями.

Фото: Дмитрий Петров/Facebook

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com СОБЫТИЯ, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 30825 19.12.2018, 17:49
👍 2109

URL: <https://babr24.com/?ADE=184163> Bytes: 3470 / 2897 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com*



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)